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Фінансова стійкість – це стан майна підприємства, що гарантує йому платоспроможність . Фінансова стійкість передбачає, що ресурси, вкладені у підприємницьку діяльність, повинні окупитися за рахунок грошових надходжень від господарювання, а отриманий прибуток забезпечуватиме самофінансування та незалежність підприємства від зовнішніх залучених джерел формування активів.

Для оцінки фінансової стійкості підприємства використовують коефіцієнти:

1)Коефіцієнт автономії 

Кавт=  Власний капітал/ Пасиви = р.380+р.630(ф1) / р.640(ф.1);

Більше 0,5

2)Коефіцієнт фінансовий залежності

Кфз= Пасиви/ Власний капітал = р.640(ф.1) / р.380 + р.630( ф.1);

Дорівнює 2.

3)Коефіцієнт фінансування

Кф= Власні кошти/ Позикові кошти = р.380+р.630(ф.1)/ р.480+р.620(ф.1);

0,85-0,9

4)Коефіцієнт фінансової стійкості 

Кфс= Власні кошти + Довгострокові зобов’язання/ Пасиви = р.380+ р.480+р.630(ф.1)/ р.640(ф.1);

Збільшення 

5)Коефіцієнт концентрації позикового капіталу

Кпк= Позиковий капітал/ Пасиви = р.480 + р.620(ф.1) / р.640(ф.1);

Менше 0,5.

Ліквідність характеризується здатністю підприємства швидко перетворювати активи на гроші. Оцінюючи ліквідність підприємства аналізують достатність поточних активів для погашення поточних зобов’язань – короткострокової кредиторської заборгованості.

1)Коефіцієнт поточної ліквідності

Кп= Поточні активи/ Поточні зобов’язання = р.260(ф.1) / р.620(ф.1);
Більше 1

 2)Коефіцієнт ліквідності швидкої

Клшв= Поточні активи-Запаси/ Поточні пасиви = р.260 – (р.110 – р.120 +р.130+р.140)(ф.1)/ р.620(ф.1);
0,7-0,8

3)Коефіцієнт абсолютної ліквідності

Кал= Кошти/ Поточні пасиви = р.220(р.230)(ф.1) + р.240(ф.1)/ р.620(ф.1);
0,85-0,9.

Показники ділової активності характеризують ступінь ефективності використання наявних активів з погляду виробництва та реалізації готової продукції. Вони дозволяють оцінити ефективність використання власних засобів і виражаються в оцінці оборотності активів. Ділова активність підприємства вимірюється відношенням продукції чи прибутку до авансованих ресурсів або до затрат.
1)Оборотність активів
К= Чиста виручка від реалізації продукції/ Активи = р.035(ф.2)/ р.280(ф.1);
збільшення

 2)Фондовіддача

Фо.ф. =  Чиста виручка від реалізації       продукції/ Основні виробничі фонди = р.035(ф.2)/ р.030(ф.1);
збільшення
   3)Коефіцієнт оборотності обігових коштів

К= Чиста виручка від реалізації продукції/ Обігові кошти = р.035(ф.2)/ р.260+р.270(ф.1);
збільшення

4)Період обороту обігових коштів

К=360 / Ко;;;

зменшення

5) Коефіцієнт оборотності запасів

Ко.з. =Собівартість реалізації/ Середні запаси = р. 040(ф.2)/ р.100+р.120+р.130+р.140(ф.1);
збільшення

6) Коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості

Кд.з. = Чиста виручка від реалізації продукції/ Середня  дебіторська заборгованість = р.035( ф.2)/ р.050+р.170+р.180+р.190+р.200+р.210збільшення

7) Період погашення дебіторської заборгованості

Чд.з. = 360/ К д.з.

збільшення

8)Коефіцієнт оборотності власного капіталу 

Кв.з. = Чиста виручка від реалізації продукції/ Власний капітал = р.035( ф.2)/ р.380+р.430+р.630(ф.1);
зменшення

Показники рентабельності характеризують досягнутий керівництвом підприємства рівень віддачі від вкладених коштів. Вони характеризують доходність підприємства з різних позицій і групуються згідно з інтересами учасників економічного процесу та ринкового обміну. При розрахунку рентабельності визначають відношення прибутку до таких показників : рівня продажу, активів, власного капіталу.

1)Рентабельність активів
RА = Чистий прибуток/ Активи = р.220( ф.2) /р. 280 (ф.1);
збільшення

         2)Рентабельність власного капіталу

Rв.к. = Чистий прибуток/ Власний капітал = р.220( ф.2) /р. 380 (ф.1);
збільшення

3)Рентабельність виробничих фондів 

Rв.ф. = Чистий прибуток/ Виробничі фонди = р.220( ф.2) /р.030 + р.100+р.120 (ф.1);
збільшення

4)Рентабельність реалізованої продукції за чистим прибутком

Rч.п. = Чистий прибуток/ Виручка від реалізації = р.220( ф.2) /р.035(ф.2);
збільшення

5) Період окупності капіталу

 Тк = Активи/ Чистий прибуток = р.280(ф.1) / р.220 (ф.2)

5) Період окупності власного капіталу

Тв.к.  = Власний капітал/ Чистий прибуток = р.380( ф.1) /р.220( ф.2)


